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Ministar Bačić obišao obitelji koje su uselile u obnovljene državne kuće u Novskoj  

Novska, 14. siječnja 2025. – Potpredsjednik Vlade i ministar prostornoga uređenja, graditeljstva 
i državne imovine Branko Bačić u društvu ministra rada, mirovinskog sustava, obitelji i  socijalne 
politike Marine Piletića i sisačko-moslavačkog župana Ivana Celjaka obišao je u utorak 14. 
siječnja 2025. godine obitelji korisnika državnih kuća na kojoj je provedena obnova od potresa s 
energetskom obnovom na području grada Novske.  

„Odlučili smo urediti i obnoviti stradale dijelove Sisačko-moslavačke županije kako bismo 
pomogli našim sugrađanima da mogu naći novi dom čime ćemo doprinijeti revitalizaciji i obnovi 
ovog dijela Hrvatske. Imamo još 300-tinjak objekata u državnom vlasništvu koje ćemo urediti i 
obnoviti. Zahvaljujem županu na enormnom angažmanu koje je Županija zajedno s državom 
uložila u obnovu potresom stradalog područja“, istaknuo je potpredsjednik Vlade Republike 
Hrvatske i ministar Branko Bačić tom prilikom. 

„Jutros su nas u Novskoj uz sunce dočekali i osmijesi čak petero djece u novoj obnovljenoj kući 
jedne sedmeročlane obitelji. Posjetili smo i dvije sugrađanke starije životne dobi koje također 
nastavljaju život u obnovljenoj, uređenoj i opremljenoj kući.“, istaknuo je župan Ivan Celjak. 

Obitelji koje su danas uselile u obnovljene državne kuće imaju status korisnika prava na 
stambeno zbrinjavanje temeljem Zakona o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim 
područjima. Kuće im se iznajmljuju za simboličan iznos najamnine u iznosu od 36 centi po metru 
četvornom, uz mogućnost kasnijeg otkupa po povoljnijim uvjetima. Na kućama je provedena  
nekonstrukcijska obnova od potresa s energetskom obnovom koja uključuje zamjenu krovišta, 
ugradnju PVC stolarije kao i unutarnje radove. Po završetku obnove kuće se opremaju i nužnim 
namještajem. Obnovljene kuće doprinose ublažavanju i otklanjanju posljedica potresa, ali i 
poboljšanju životnih uvjeta te revitalizaciji potresom pogođenog područja. 

Državne kuće obnavljaju se u okviru projekta „Obnova obiteljskih kuća u državnom vlasništvu 
na potresom pogođenim područjima“ koji se provodi na području Sisačko-moslavačke te 
dijelovima Karlovačke i Zagrebačke županije.  

Do sada su radovi nekonstrukcijske obnove s energetskom obnovom završeni na 92 državne 
kuće dok su u tijeku radovi na 48 kuća u državnom vlasništvu, a još 250 u postupcima javne 
nabave za izvođača radova. Na području Sisačko-moslavačke županije završeni su radovi na 
obnovi  62 državne kuće, a u tijeku je obnova  47 kuća.  

Sufinanciranje projekta započelo je u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 
2014 .- 2020., a nastavlja se financirati iz Programa Konkurentnost i kohezija 2020.-2027. te iz 
Državnog proračuna. 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj 
Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, 

graditeljstva i državne imovine 
 


